1590

U2

11:40

L
(=]

Ol

Lt=-20-A

Sorx
02 Ol
Fob 12

re
ra

oZor
0 Mol

1589

Yo

11:40

b e

2

re
"
oN O
of 32
4>r2

HNHo
rx J9o



Lt=-20-B

ol 12
H22 AHJ|A
PIES 1540 HY S
10:00
634
el
1587 13:2 1586
dey dey
11:40 1635 11:40
AL
13:20
352 4|
) 539 = A
il 3s0 oo G oM
10:00
HSEHUE
1677
4/28
14:40
1661 1662
4/28 4/28
14:20 14:20

oX Mo

AN 1

ofrok

1636

U

13:20



1152

Eed

17:20

CH+

L=-90-C

r be
L2
2 Oy

1151
EQe
17:20

oo
oy ok
ne 1%

1154
Eed

17:20

1153
EQd
17:20

o ¢
4o

°



=a5-20-D

oflM 12 ol M 22
HXX H7|AF Hx 7-'|7|7~|-
olgs 1101 o|EH gyz 1103 I Mg
i o=z =2 EEP 234 P oz =2¢ Gl #xs
15:40 15:40
181 183
3 g
1147 18:2 1146 1149 18:2 1148
Egol Egol Egol EQy
17:00 1 2 17:00 17:00 1 4 17:00
29 29
18:20 18:20
=3 - As|d - X 24013
@5 o @ i 2 @IS
15:20 15:40
oM 32

= Eey oo

18:20



HAESELH{HE
1230
4/27
20:00
1223 1224
4/27 4/27
19:40 19:40
1213 1214
4/27 4/27
19:20 19:20
ES 32 W 2% 22 32 ¥

2

T

o
T



2
d4+4 o9 <
14:20
ZsEUE
797
4/28
15:20
787 788
4/28 4/28
14:40 14:40
12 2R 2R

oNoN

o N

FN 1%

oN op
oxry

ot >



= 7|2

==-30-A

= 7|2

T o ol

0 oFJ n ol © 0jo<o
~f or = 0] O o RO
<l N
| RO
ol o ol o
m © o~ ©
N 0 & N o] &
© ol — — — © ofl —
OE O=_ o
o ~ ~
-4 <+ o <+
N oll ~ N Sl
m <t
ollijol RO ifo]
AN NR
— ol o —
N ° o4 ﬂ N
<o N ol — RO
i a1 o o
0 ol © X o-
ul ™M o
ok~ = 0] ok Ok RO RD
i ~
[ RO o
~ o]
LH of!
RORD
ol g d o M| %
O o [o]
N ol & N o M| R N
© 3l = - - © 3l = x| ® [
OE O=_ o <
3 o Q0 Y T
Nan Nell <
Nk ol =JUo
X0%0 0l oM
o RO N{ o
- ol o
~ S m“_ N ol
RO Nt S <




HAESELH{HE
799
4/28
15:20
795 796
4/28 4/28
15:00 15:00
785 786
4/28 4/28
14:40 14:40
ES 32 W 2% 22 32 ¥

2

T

o
T



L=-30-B

of|M 12
= A7\
217|Al 213
12:00
742
IR
696 14:0 695
e sloel
13:00 7 13:00
2122
14:00
ME R ool Sl oo
12:00
ZSELHE
790
4/28
15:00
777 778
4/28 4/28
14:40 14:40
2R 2= 12




=5-30-C

= 7|2

= 7|2

ARy
0| 24!

rkl oo
Ho <k
M zr

371

Tizr
-
__o_o NO

e

<d
1

oM 5 (S
oll — I —
ol o
n ©
0o
368
n o

—
gdZ \gdg
M5 (S
oll — I —
ol o
m O
0 o2

B
EEL

o X0

518
0E|_‘<_3Lo|

09:2

2t
S
=3
=

2|2
OfEH

o
RO

= 7|2

= 7|2

o<l
0 <0
R0 oD

ME

523
Yoy
09:20

24H
g4

371

ool
Gou_m
+38 \gdg
©5 = sl =
adg
Gou_m
v
Gou_m
n3E \ndg
©5 = sl =
N ol 9
Gou_m

ol od

RNORD



of|d 62

= A7\

0|cH7|
iz A

ol
AN

616 4

o bt
o240
rX e

:.EHE' e ?:I'E%g 617 ) A IFOEI
doe P ozl Gl 238 oo G G
11:20 11:20
o 7= oM 8=
= 7|2 = 7|2

N oX
rok o

! Hol
F
e %
e
ot
onN
OfN fok
4oAN
ox
N
N O
I 0|>
4

o|=H
=4 =
11:20

11:20



12

(=]
T

773
4/28
14:40
728
4/28
13:40
644 645 646
4/28 4/28 4/28
11:40 12:00 12:00

8= 4= 5% 22
o (=] o o
2 2 2 £l




==-30-D

lop
B K- Go

R
OF RO
= Jr 8o
~ 4o N o S oh
N % Sl =
- N
J0 RO 0%
=00
a
_ m ol o K] 0 —
N ou_ o) Il o M ol S d o
™ ol © Sl 0 o ==
R O 04 M S =
0ol sl S
° of o
< 0 0F
oo NE
zrojd
0 ol o ~
2 Do R0
1+ ™ ol =
o] <k
- __o_.._ z_-_ — <05
1o 1 _ o ROR 28 ohi %o
e 853 <%0 = EEE
o-r Mol _ ~
— ~
ol RO
X
. _ g
ol o A 0 e ol 8 a (S IS
ol o o 0 o < in O o — m ol ©
MoO 5@_9 -] m ol & o ol o ol o
Q03 _ molS ol I © < of 2
M ol S n ol W oll 2 | = n A PN
i ot Y %5 ° o] <F
oll — ol — . NH R L
. {F3r o] B 0>
iRk o] ol SO0 N
EALY mE 3
ROX m oll m 0
0 ol o =n wrl__.._ n bu_ S wlo
— N N 4 NO ™ oll =
N in 0 5 RO
RO ™ oll —



Nd

N

%l

Nfo =J
ofo odo

N kg

or
nNO

3562
aeal
12:00

32
e

MIE

L

=l

212} A2t

oF<F
N{o T
Okl R

Nk NH
TZ0F0
3lod

37

3564
Yoy
12:20

~J 5o
ofo ysr
3o

orl
NO



of|d 10

Py 72122 S OIS 3567 7
D ish = @i g T |
12:20 12:20
oA 112 Rl
712 A2

5 S 2ZMTS =zO

532 3568 el ik ol EI’:?gl 3569 271 e

48U ggoo iy 224 T 299 g
12:20

12:20

2



of|d 132

6l 18d

o] ofo

RNORD

K-
o




3608
4/28
14:40

3611
4/28
14:40
3607
4/28
14:40
3599 3600
4/28 4/28
14:00 14:20
3585 3586
4/28 4/28
13:20 13:20

3601
4/28
14:20

3587
4/28
13:20

E 8z M 9% 4Z M 132 52 122 I 22 72 102
191 191 191 191 I 19 191 19| o 1%l 191 | 14l

3602
4/28
14:20

3589
4/28
13:40

3z 6z 112
191 191 191



a5-30-X1Z

=23

= 7|2

k5l
%080
KORD

-

<FR
~ o}
~ORd



= 7|2

a5-40-A

= 7|2

ke

ul N

03l
JoR0
ol
=
3
oo RN
)i
o N0
ol o
[ - B
<l in O o
o+ ofl =
KK 76!
0j0 X0
Xo
ol
X
730 _ nr 34 Bl
i ool o ROTT oF
KORD o0l OF I 00 ioj0
ofu Ohu
3 3
ol o ES | ®
N © o °
8oy 8oy A I
ol — Sl 3l o ol — | R
Bors  Rot g | «
oll — Sl —
3o fof iof B!
KoL %0
o o0 i~y ol
o ol o
i = 0] & ol
O N S 2] <



HAESELH{HE
798
4/28
15:20
793 794
4/28 4/28
15:00 15:00
783 784
4/28 4/28
14:40 14:40
ES 32 W 2% 22 32 ¥
; ;

2

T

o
T



=5-40-B

ol 1= o 2=
= A7\

HE=A 2| EHOI }\-|¢i-l 21 Al
Z2{ Lk ST 738 - I = (=] o= 739 b oo
H2FE ey Y oiz+ HE b iy =
13:40 13:40
ofjid 32 o] 42
= 27| = 7|2

= = HIAH &
R S22 740 271 Bk
539 algol 443

13:40







Nd

a5-40-C

N

%l

= 7|2

= 7|2

—

o0dX0
®Oolof

N kg

-

__o._ L_n_ul
8ol
AN

-

780 767!
Nk o
NS

]

Nq
=l

N
=l

= 7|2

= 7|2

ol ol

i

=l

XL
== T;

< <0
SORD

371




Nd

N

%l

EX PIES

Xrar

~NOTH

-

oFl ol
<0 Ko
K0 o

3

T8N
WO <K
oy

|

=l

L

=l

= 7|2

fr o
B80i3)
N N

= 7|2




12

(=]
T

=20 o
771
4/28
14:20
724
4/28
13:20
639 640 641
4/28 4/28 4/28
11:40 11:40 11:40

8= 4= 5% 22
o (=] o o
2 2 2 £l




= 5-40-D1

ofjd 1= of|M 22
= 7|2 = 7|2
oy 176 NES M 24s 178 el
P 5= == @GP =5 gl o3 ==u  EEP =ae
15:40 15:40
279 281
ERY ERY
232 18:0 231 234 18:0 233
EQQ EQQ EQQ EQY
17:00 0 17:00 17:00 2 17:00
2y 2y
18:00 18:00
Hol A ol+4d - =M= FAp k=
O - & P s 7, @iE
15:40 15:40
of|M 32 oM 4=
= 7|2 = 7|2
ok 180 - el FIPPS 182 21 34of
P =25 == @D s o == @ 55
16:00 16:00
283 285
ERY ERY
236 18:0 235 238 18:0 237
EQQ EQQ EQQ EQY
17:00 /1 17:00 17:00 6 17:00
2y 2y
18:00 18:00
2ol Ink k| - MU el
©:: coy Gl =3 i ioe oo, D s
15:40 16:00



oy
a

oN I
ofo rek
Hiax

240
2y

17:00

ofld 5

N

= 247|2

184
Eed

16:00

47

287
ERY
18:0

244
EQd
17:20

ofe
o

oN J

o ©

0xHo
Fob 1%

371

239
Eed

17:00

243
2y

17:00

Qigy
uH ol
izrx

371

242
Eed

17:00

Joret

of H>
Jn =

N

ofld 6

= 27|2

186
Eed

16:00

M

289
2R
18:0

Ofk 2

o N

N

185
£y

16:00

2123

as 293

83E  £99
18:20

JToX

N
r ol

241
Eed

17:00

oNHo
o oiN

S| A
5



12

(=]
T

345
4/27
19:20
337
4/27
19:00
323 324 325
4/27 4/27 4/27
18:40 19:00 19:00

8= 4= 5% 22
o (=] o o
2 2 2 £l




L=-40-D2

oM 1=
z7:|7|2|'
"k oA 191 = a3+
oz  ==2v Gl iss
16:00
294
2Ry
247 18:2 246
EQY et
20 17:20
2y
18:20
A e
P =i ooy G ds
16:00
oM 3=
z7:|7|2|'
se 195 _ qd
271 PEEEEETTI ==
16:00
298
2Ry
551 18:2 250
EQY et
17:20 9 17:20
2y
18:20
2|2 A O:Ia-_r"
212 194 3}

oM 2=
= 7:|7|Z|'
2y 193 259
B oo =24 °|’g;§
16:00
296
2Ry
249 18:2 248
ey EQY
20 17:20
2y
18:20
o|&HM S
X 2 192 oI H=
a4 sz 2 EQQl L OIHE
16:00
oM 4z
= 7:|7|Z|'
e oz 197 A 753
P o=F ==¢ el 43
16:20
300
ERY
253 18:2 252
s EQY
20 { 17:20
2y
18:20
Ao M
27 Sd 196 47 2|
271 et 99 W iz
16:20



oM 52 o 62
= 7|2 = H7|3t

RN = MM N 1UE

L4
d 303 @ 3T
Eool 2714 218 cgo Hps
18:20 18:20
o4 72 old 8=
= 77| T A7|12

- 21=M MAL
||=|_|'ZH*_I 304 HLF %I‘II:'}EP 72| 8o~ 305 7°‘|7| -‘,_ oI
7-" O J-l' (=]
7| MO oo ol=25 7|°4HH | ZI-'-
T o E_(‘_DLOEI oo o oo %OOE = =

18:20

18:20



12

(=]
T

346
4/27
19:20
339
4/27
19:00
327 328 329
4/27 4/27 4/27
19:00 19:00 19:00

8= 4= 5% 22
o (=] o o
2 2 2 £l




a5-40-X1Z

oN 1T
0f0 O\
[o][}

770

Yoy

14:20

m
===

03 N

oz of

AN HN



L= -15-A

ofjd 1= o4 2=

80X 7=|7|7~I-

7IZ-"°
a”l T
o= e

z2z40| 24 A5 205
T SEY 1630 P Y8 292 1631 27
€©:i soo el TH% P 15T oo
13:00 13:20
of|Md 42
HxX 24 7| AF

0|84 1632 e 2EME
b CE= Z{Lt L 1633 =3
R g olool 37| A= =a 4AEE ojloo] ME
=240 = =241 =2
13:20

13:20

oN ofot
ra o
4>r2

opvrde

rdoo¥
Jony






o|z7|
7 S
HEH

L=-15-B

o
N

1579

U2l

11:20

1655
4/28
14:00

Qigy
Ok! gt

Joax

1578

U2l

11:20

o

rx
Ho
0] Ofok

Jo &=
0E R

Olol 1
oxroe
Y x

1580

U2l

11:20

SOo¥
o Ho
Fob 1%



Lt=-15-C

SIM=ZE
1604 S A = o 27
?E!iot)?_:'l E-.I' .%_I'ZH'E © I
12:20
o4 3=
HX AH7|A

oo oN
Mo
02 Ho

1605

Yoy

12:20

HxX 747'1[-

371

O|A|E
0|21E

ofe
Hr

27|

olef

1607

2o

12:20






1159
Eedl
17:20

4I
r

1163
2y
17:40

L= 5D

ol 1=

HZ H7|2

1117
£y

16:00

Ho 2

0x

ot
15 ok

1116
Eed

16:00

1158
Eed
17:20

1162
Eed

17:40

O|Ef2
oj4+4

1161
Eed
17:40

ok

371

1165
£2Y
17:40

|'Hl
Hr

> P
o>

r

]
i

o4l 4=

Hx 7-'|7|7~|-

1123
Eed

16:20

ME

orx
oxrg

Foh ot

002
3%

1160
oY
17:40

Jz-o
R
okl

1164
2y
17:40

2l
gl
AN KT



of|d 5= ofld 6

N

B AR HZ A7

(OS]
rio
opv ofN

e

HF
o}
M

2o 2(3|4
Yoz IRER e 2’
19:00
o4 82
HZ AN

o2l Ak e |
g ST 1203 @R 30T 22 MR 7))
S22 Egol oS S Eedl

19:00 19:00

= oN
or oX

F14>

oX Jz
08 o2t
HIAN



1228
4/27
20:00
1225
4/27
19:40
1215 1216 1217
4/27 4/27 4/27
19:20 19:20 19:20

12

(=]
T

8= 4= 5% 22
o (=] o o
2 2 2 £l

1226
4/27
19:40




==-50-A

of|M 12 oM 22
71z =0 21zt Aj=2t
PAL: 35 2471 M _ Z12pA 3552 R =
27 EEORe o JedE 12 e P
11:20 11:40

593 595

2R 2R
3580 13:4 3579 3582 14:0 3581
U2 U2 U2 U2
13:00 3594 13:00 13:20 3566 13:00

f29 d2g
14:00 14:00

i =9} 21 S AAX| oSt
olx LS= 3549 Z{ Lk O o =3 S o 3551 .| ==
P UHE ooo 0|34 Sl 772 oo Gl z23

11:20 11:40

oM 32 oM 4=

71z} Ml 71z} M

Aet7| 3597 AtH S - =R-PN| 87| A
34 gy il ol W 53 oo G oize
14:00

[=J =

14:00






Nd

= 7|2

==-50-B

N

%l

= 7|2

oFzr
KOOk
NF T

-

1160 B0

iy

Hr3r

OF ol

~N
)

753
aeal
14:00

=J %z

i <0
o KO

4t

705
aeal
13:00

N

=l

= 7|2

L

=l

= 7|2

W._ Ir

ofr 4o
0%l
NOio

371

ofr <+
No Z0
0RO

755
Qe
14:00

Njo XD
X0 X0
okl <o

-

<
~J 1o
NE






=5-50-C

Ik
o ofr X
Ea X T
o KO
=3

— ol -

=4 M e

Emo okl RO

oK m.

m ol o Z._ 0

= R o M < = |

q/o ™ ol — -_Aln_ __“__I

R s N

=) ~N
T ol
olo<F
aro
30
.z__o
& ol <4
b0 ol g orio
Tl ND o 0l = 1T
™ ol —

N N

N

i i oF op

X080
of 4.
]

ol N ol o Nq 0 _
= g oo T m ~
M ol © — = M ol © X

o i ol o ol o - N

3 o' of 3 =
5l e gl

<k X010}

Fogd ro <k

NE OF &0

| qads %

oF. of 2

no M ol = o



Nd

|

N

|

i~ ofJ

Ko X0
RON

3

ORl ol
m_wmu
NORD




3609
4/28
14:40
3591
4/28
13:40
5% 22

3604
4/28
14:20




==-50-D

oM 12 oM 22
12t HS T 712t ST
ZEM Al 3071 275 - YEE) 3073 22E)
P 2ze =2 GEP o gz == gl asz
16:40 17:00
109 111
EXd £
3092 13:0 3091 3094 13:0 3093
EQY EQY EQY Eey
18:00 3140 18:00 18:00 3102 18:00
29 29
19:00 19:00
pIR-1=1 o|g4Al _ 240 24 Ho 2
L 289 3070 Py g4 o 42y 3072 b #28
i 250 -oo G o=k il 492 coo G zeE
16:40 16:40
oM 3% oM 42
12t S

JErx
o2l ot
x>

3114 27
Eed

19:00



0||:|°:|IEI_| =L} %%i
daE el 29
HAEE L™
3126
4/27
19:40
3123 3124
e 4/27
19:40 19:40
3120
4/27
19:20

3116
EQY
19:20

3

JZ Ojol
ol 03¢

e 2



==-05-A

oM 12
CHst ==t
O| 2 M 2526 Bt 7|
7047| %>I.7|7HI- °|"<20°| 70:“El' —%—;;;_E-
595
X3
2561 12:4 2560
Uey ey
11:20 2596 11:20
dogy
12:40
ol2a 2525 A HE
?:."?_P—i- 2190 S Sz
10:00
ZSELHHE
2631
4/28
14:20
2618 2619
4/28 4/28
13:40 13:40
1= 22 2= 1=
< 29 19 29

2563

U2

11:20

4r
r=

of|M 22
CH3} A S =t
Sax Uy e
10:00
597
AIRY
13:0 2562
dey
2598 11:20
7o
13:00
ZI1CFA 0I11-'|1|
27 ey zr%;—%
10:00



28 2573 oAb
A= gog i

12:00




==-55-D

=23

<k
raki
RORD

15.Z2U




==-60-A

=23

= 7|2

ol
BOT
00N

)

o

RIZr
B0 olJ
aro



==-60-B

=23

= 7|2

o oK
RO
oror

-

630
Yoy
11:40

o Ol
wJojo

ol of



==-60-C

olM 12
= 27|z
A 536 21245t
D i oou @D
09:40
627
2R
582 11:2 581
U2 U2y
10:40 8 10:40
dogy
11:20
a=A 258
MHe a=T 535 27 o.....:,‘
W 205 oo G 093
09:40
ZSELHE
732
4/28
13:40
683 684
4/28 4/28
12:40 12:40
12 2= 22 12
19] 29| 1¢] 29|

629

Yoy

11:40

sl

a2



==-60-D

ol 12 A s
= 272 - VA -
7150 532 Z4
P i o0 @i
09:20
623
e
s78 11: 577
o8 dee
10:20 4 10:20
d22
11:20
A7
) N 625 M
R 0l0l4 53 27 P ’=’E“$ uge =
52  ooo = :
ped 11:20
09:20
o4 3=
= A7\
SIMS A O|5<
=z Rk 626 A

11:20

oNoN
ox oX
riok



HAESELH{HE
774
4/28
14:40
730 731
4/28 4/28
13:40 13:40
681 682
4/28 4/28
12:40 12:40
1= 32 W 2% 22 32 ¥
; ;

2

T

o
T



==-65-A

0|22 PIE-
‘Iﬁii'lﬁéﬁg gﬁjg| M2 EEkE
12:40
ZSEHE
1672
4/28
14:40
1649 1650
4/28 4/28
13:40 13:40
1= 2R 2= 12

1%l 29 14 2%

1615

Yoy

12:40

oN o
ofn on

Jxry



=ca
HX H7|AF
HY = 1519 . M R
st BHESOTOR ou Jox
09:20
612
RX-3T
1566 12:4 1565
A2l ded
11:00 1613 11:00
doy
12:40
ZIZ Al M
P 484 1518 CPVM SO
W 024 oo M =iz






==-65-D

=23

80X 7=|7l7~l-

I ol
7l e

ra

08 08

1180
Eed

18:20

e

YA

25t4]



a5-70-A

noA PIL 1= 25 ZAAD
T = [ S
it = @ @ @i
= —| =24 =
12:40 12:40
ofjid 32 o] 42
CH3} A5 2t

ek _ HI S o|a= O|dA|

e °‘| o 2593 ol ] So= H A} o/ 2594 = A} “lo

e 252 ... ekl uu= W 227 oo D S
12:40

12:40






L=-70-B

i Zoip
CHA = 2588 A}
O = @i:
12:20
oM 32
CHst ==t
287 2
HAL o 2590 H7 oS e

12:40

2589

Yoy

12:40



ASELHE
2635
4/28
14:20
2628 2629
4/28 4/28
14:00 14:20
2614 2615
4/28 4/28
13:40 13:40
1= 32 W 2% 22 32 ¥

2

T

o
T



a5-70-C

=23

S0
BoNo
ORI RO

-

2587
Yoy
12:20

BUZr
0f oJ

N



=a5-70-D

ol 1= ol 2=
Chs} A==t CHS} 2|2t
oz 2127 N 29 ojgz 2129 o Yk
) oz =2 QP zav ) mrz ==Y G vos
18:00 18:20
155 157
2R ERY
2146 19:2 2145 2148 19:2 2147
EQY EQe EQY EQd
19:00 21£6 19:00 19:00 21£8 19:00
2 29
19:20 19:20
Z1ZEA 9|z OfAZI 2kME
ooT 2126 [ y—yrmm T2 2128 >4 c’‘o=
27l EEesoil 2’| JEENN Gl 2z oo G oA
18:00 18:00
ol 3= ol 4=
CHS} A2t CH3} Al S 2t
o AL 21 k=Kl dand 2160 O ZCH
i 2z oo D o W7 REREEeodil 27| REE

19:20 19:20






